

### Pro Loco Cinc Stelis S. Maria la Longa A.P.S.

Via Zompicco 1 / B
33050 Santa Maria la Longa (UD)
C.F. e P.IVA 02237880303
www.santamarialalonga.fvg.it
email: proloco@santamarialalonga.fvg.it
pec: prolocosmll@pec.unplifvg.it
tel: 0432 995386

## MODULO DI ADESIONE E AUTORIZZAZIONE ALLE ATTIVITA' DEL CENTRO DI AGGREGAZIONE GIOVANILE

#### PROGETTO: SPAZIO GIOVANI E COMUNITA' 2024-2025

Le attività sono gestite dall'associazione Pro Loco Cinc Stelis S.Maria La Longa A.P.S. e per mezzo di educatori/animatori incaricati e si svolgono presso il C.A.G. di via Zompicco 1 tipicamente ogni sabato pomeriggio dalle ore 15.00 alle ore 17.00 salvo variazioni comunicate di volta in volta o pubblicate sul sito internet dell'associazione, fino ad aprile 2025. La partecipazione è gratuita.

II/la sottoscritto/a (nome e cognome del GENITORE)		
Nato ai	I	
Residente in (via/Piazza)	n°	
Comune	Provincia	
Cell E-mail		
N° carta identità valida fino al		
Genitore del minore (nome e cognome del MINORE)		
Nato ai	l	
Residente in (via/Piazza)	n°	
Comune	Provincia	
Cell (eventuale)		
autorizza il proprio figlio a partecipare alle attività del Centro di Aggregazione Giovanile di Santa Maria la Longa, sito in via Zompicco 1/B, gestito dall'associazione Pro Loco Cinc Stelis S.Maria La Longa A.P.S., per il periodo dell'anno scolastico 2024-2025.		

Dichiara che il minore non presenta controindicazioni alla pratica dell'attività ludica, motoria e sportiva.

Esonera l'associazione Pro Loco Cinc Stelis S.Maria La Longa A.P.S e gli educatori/animatori incaricati, da qualsiasi responsabilità inerente il tragitto del figlio per raggiungere il Centro di Aggregazione Giovanile e per il ritorno a casa, la quale rimane di esclusiva responsabilità dei genitori o tutori;

## Inoltre (indicare la propria scelta con una X)

[si] [no] autorizza il proprio figlio a partecipare ad eventuali uscite organizzate dagli educatori/animatori del centro di aggregazione giovanile sul territorio comunale (passeggiate, visite guidate, partecipazione ad iniziative sportive, ecc);

- [si] [no] autorizza l'associazione Pro Loco Cinc Stelis S.Maria La Longa A.P.S. ad utilizzare gratuitamente foto e filmati video del figlio riprese nel contesto delle attività svolte, conservate negli archivi informatici, al fine di diffondere informazioni e promuovere le attività organizzate, le quali potrebbero essere pubblicate su siti internet, social network e stampa cartacea;
- [si] [no] acconsente al ricevimento di e-mail e messaggi Whatsapp con informazioni sulle attività del C.A.G., sul numero telefonico del genitore o sull'eventuale numero del figlio;
- [si] [no] conferisce consenso per l'inserimento dell'eventuale <u>numero di cellulare del minore</u> nella chat Whatsapp del Centro di Aggregazione Giovanile di Santa Maria la Longa gestita e moderata dai dirigenti della Pro Loco Cinc Stelis S.Maria La Longa A.P.S. e/o dagli educatori/animatori incaricati;

## IN ALTERNATIVA:

[si] [no] conferisce consenso per l'inserimento dell'eventuale <u>numero di cellulare del genitore</u> nella chat Whatsapp del Centro di Aggregazione Giovanile di Santa Maria la Longa gestita e moderata dai dirigenti della Pro Loco Cinc Stelis S.Maria La Longa A.P.S. e/o dagli educatori/animatori incaricati;

Ulteriori informazioni	sui minore	
eventuali allergie o intolleranze alimentari:		
		•••••
altre informazioni o indicazioni utili per gli educatori/animat	ori:	
Data	(C d. l	
	(firma del genitore)	

# Informativa sul trattamento dei dati personali

Informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell'ex art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 e del Decreto Legislativo 30/06/2003, n. 196. Si informa che il trattamento dei dati personali, conferiti con la presente liberatoria saranno trattati con modalità cartacee e telematiche nel rispetto della vigente normativa e dei principi di correttezza, liceità, trasparenza e riservatezza; in tale ottica i dati forniti, ivi incluso il ritratto contenuto nelle fotografie suindicate, verranno utilizzati per le finalità strettamente connesse e strumentali alle attività come indicate nella su estesa liberatoria. In qualsiasi momento è possibile esercitare tutti i diritti indicati dall'articolo 7 del D. Lgs. n. 196/2003, in particolare la cancellazione, la rettifica o l'integrazione dei dati. Tali diritti potranno essere esercitati inviando comunicazione scritta. L'informativa completa è pubblicata sul sito internet istituzionale dell'associazione, titolare del trattamento, www.santamarialalonga.fvg.it Il sottoscritto autorizza al trattamento dei dati raccolti con il presente modulo per le finalità del servizio.

Data	
	(firma del genitore)